台中縣宜欣國小社會科第二次成績考查   六年   班    號姓名：

一、是非題：四十分

１、（　）地球是人類共同生活的地方，所以我們要共同來保護她。

２、（　）世界人口增加最快的區域，是屬於一些未開發的國家。

３、（　）世界人口倍增的時間越來越短，顯示出人口增加的速度越來越快。

４、（　）世界人口大部分都分布在北半球，尤其是亞洲。

５、（　）十六世紀文藝復興運動以後，機器就代替人力，人類也進入了工商業社會。

６、（　）炸藥的發明對人類來說只有百害而沒有任何一點好處。

７、（　）全球有一半以上種類的生物，生長在熱帶雨林。

８、（　）今日人類彼此接觸的機會增加了，大家就好像是生活在同一個村莊裡的居民，整個地球就

　　　　 像一個大村莊｜「地球村」。
９、（　）對於比較貧脊的土地，可以使用化學肥料來恢復土地的生產力。
、(　 ）人類大量的獵殺和採伐野生動、植物，使得許多野生動、植物瀕臨絕種的命運，最後

          受害的一定是人類自己

二、選擇題：四十分
１、（　）近年來世界各地往來的密切完全歸功於醫療技術交通、傳播工具糧食生產技術的

　　　　 進步。

２、（　）熱帶雨林分布地區主要在北迴歸線南迴歸線赤道　附近。

３、（　）下列那種動物是台灣的特有種類河馬梅花鹿大象。

４、（　）熱帶雨林有許多動、植物，例如野牛海豹琉璃金剛鸚鵡。

５、（　）採取燒山墾地、過度放牧，會造成土地生產力大增土地沙漠化土地綠洲化。

６、（　）具有涵蓄水源調節氣候功能的是那地區森林草原大戈壁。

７、（　）有關熱帶雨林的功能，何者是不對的調節雨量淨化大氣涵蓄水源。

８、（　）野生動植物快速跡絕跡的最主要原因是自然演化氣候的改變人類大量獵殺及採伐。

９、（　）汽車的發明帶來了製造噪音交便更便捷人與人的來往更便利　以上那一項是不好的

　　　　 影響。

、（　）對於生態的平衡及食物鏈的完整以下哪一種生物是不需要的老虎細菌都很重要。

三、配合題：人類社會轉變的過程，請將左列號碼依順序填入（　）：十二分

　　工商業社會採集漁獵農業社會資訊社會

（　　）↓（　　）↓（　　）↓（　　）

四、問答題：八分

請寫出二種科技產品，並完成左表問題？

 

科技產品



使用後對人類生活的好處



使用後所產生的問題



解決及替代的方法







